

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2021年6月22日

辛丑年五月十三 星期二  
总第9596期 今日四版



鹤壁日报报业集团宣

## 市委理论学习中心组举行集体学习

马富国主持 郭浩参加

本报讯 (首席记者 张心致)6月21日下午,市委理论学习中心组举行集体学习。市委书记马富国主持会议并讲话。市委副书记、市长郭浩,市人大常委会主任史全新,路培果、洪利民、纪风波、王泽华、田开胜、唐献泰等市委理论学习中心组成员和其他副市级以上领导同志参加。

会议学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》相关篇目,部分中心组成员围绕党的十八大以来的历史作了交流发言。会议还集中观看了

安全生产电视专题片《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以高度政治自觉扎实开展党史学习教育,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要感悟思想伟力,认真学习党的历史和党的创新理论,准确领会贯穿其中的马克思主义立场、观点、方法,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要保持战略定力,进一步深化对中国特色社会主

义制度优越性的认识,不断把制度优势转化为治理效能,矢志不渝把中国特色社会主义事业推向前进。要汲取奋进动力,持续增强担当作为的思想自觉、行动自觉和政治自觉,用实际工作的改进、突出问题的解决、人民群众获得感的提升来检验学习成效,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议指出,抓实安全生产、维护社会稳定,既是对各级领导干部政治上的考验,也是对能力本领、工作作风的考验。要警钟长鸣,时刻保持如履薄冰的谨慎、见

叶知秋的敏锐,以最坚决的态度、最严格的要求、最扎实的举措,抓实抓好安全生产各项工作,牢牢把握安全生产主动权。要铁腕整治,聚焦煤矿、非煤矿山、危险化学品等重点领域,全面开展隐患排查,加大安全隐患整治力度,努力从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题。要形成合力,严格落实各方责任,加大安全宣传教育,持续提高全民安全意识和防范能力,营造全社会共同关注、共同监督、共同防范的良好氛围。

## 市人大常委会调研组调研普惠金融、创新型城市创建工作

史全新参加

本报讯 (记者 原昆鹏)6月21日,市人大常委会主任史全新、副主任肖海水分别带领市人大常委会两个调研组,调研我市普惠金融、创新型城市创建工作开展情况。市人大常委会副主任郭文涛、郑辉,秘书长方敏等参加。

在淇县西岗镇江屯村、浚县白寺镇前岗村普惠金融服务站,详细了解服务站运营情况,功能设置、基层网点覆盖、风险防范等情况后,调研组指出,我市普惠金融服务起步早、抓得紧、力度大,成效好,受到上级金融部门和群众的称赞。要进一步拓宽宣传渠道,加大服务力度,创新金融产品,让全市群众在家门口就能享受便捷

的金融服务。

调研组来到善鼎通信、康灸来医疗、国家863鹤壁科技创新园、鹤壁科技大市场、天海电子、天海集团、仕佳光子、鹤壁市科技馆等处,详细了解我市国家创新型城市建设工作开展情况,听取科技创新方面的意见建议以及企业遇到的困难,现场为企业协调解决科技人才不足、用工难、资金短缺等问题。调研组对我市创新型城市建设工作给予肯定,希望抢抓机遇,紧盯目标,加大创新力度,强化平台建设,加快建设高水平创新型城市,为我市经济社会高质量发展持续注入新动能。

## 市政协举行党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组集中学习

李军参加

本报讯 (记者 温豫敏)6月21日上午,市政协举行党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组集中学习,市政协主席李军主持会议并讲话。市政协领导杜国庆、董撵群、杨宇、陈海燕、李明煜、祁征、蔺其军参加。

会议传达学习了习近平总书记在青海考察时的重要讲话精神、对湖北十堰燃气爆炸事故作出的重要指示精神,集中学习了《中国共产党组织工作条例》,深入学习了习近平总书记《论中国共产党历史》重要篇目,传达学习了市委保密委员会全体会议精神,并围绕总书记近期重要讲话精神进行了交流发言。

李军指出,习近平总书记重要讲话和重要指示对加强生态保护、推动高质量发展、做好安全生产工作具有重要指导意义。要深刻认识领会精神实质,对照总书记指示要求,认真做好相关视察调研、专题协商、反映社情民意工作,助力高质量富美鹤城建设取得更大进展。要认真贯彻落实《中国共产党组织工作条例》,激励干部自觉担当作为。要进一步增强保密工作敏感性和警觉性,狠抓工作落实,为我市高质量发展提供强有力的安全保障。要持续推进党史学习教育走向深入,努力把学习教育成果转化为工作动力和成效,以优异成绩庆祝建党100周年。

## 全市工业运行调度会召开 郭浩参加

本报讯 (首席记者 渠稳)6月21日上午,全市工业运行调度会召开。市长郭浩,市委常委、常务副市长洪利民,副市长郝志军参加。

听取各县区、市直有关部门的工业运行情况汇报后,郭浩强调,各级各部门要强化“项目为王”理念,拿出势在必得的拼劲干劲、超常规的工作力度、创造性的攻坚举措,确保工业指标时间过半、任务过半,力争进入全省第一方阵。要落实“二分之一”工作法,坚持全员上阵,将更多的时间和力量投入到开放招商、工业项目建设中,持续掀起招商热潮、建设高潮,进一步盘活存量、做大量、激活增量,以高质量项目带动高质量发展。要聚力传统产业、新兴产业、未来产业发展,抢抓国家重大战略叠加机遇,以项目为支撑、以创新为动力,推动传统产业转型升级、链式发展,推动新兴产业重点培育、加快集聚,推动未来产业谋篇布局、抢占先机,以完备的产业生态支撑产业基础高级化和产业链现代化,构建现代产业体系。要抓好开放招商、项目建设、营商环境、体制机制四个着力点,通过抓龙头企业和重点项目引进、产业链条和产业生态培育、项目谋划和储备,不断增强发展后劲;通过抓项目开工、建设进度、入库管理,着力扩大工业有效投资;通过抓要素保障、手续办理、政策落实,以一流营商环境厚植发展新优势;通过抓监测预警、运行调度、督导考核,确保工业运行稳定向好、健康发展。

洪利民、郝志军对相关工作提出具体要求。

## 着力打造鹤壁营商环境“金字招牌”

市优化营商环境服务中心  
邀请营商环境监督员  
“挑刺找茬儿”建言献策

认真梳理大家的意见建议,及时更新工作台账,交由相关县区及市直部门整改落实,推动我市营商环境持续优化。

推行营商环境监督员制度,每月开展营商环境监督员座谈会是我市充分发挥社会力量参与营商环境优化工作的创新之举。

营商环境监督员从我市各级人大代表、政协委员、民主党派人士、民营企业家及行业精英中选聘,负责及时反映我市营商环境方面存在的问题和企业的意见建议,并监督惠企政策落实情况。目前,全市共选聘营商环境监督员90人。

## 打造营商环境高地 建设宜商宜居鹤壁 ——部分企业家谈在鹤营商感受

▶ 3版

## 我市第七届 创业创新大赛启动 报名时间截至7月15日

本报讯 (记者 陈海寅)大众创业,万众创新。继日前河南省2021年度“凤归中原”返乡创业大赛鹤壁市分赛启动后,即日起,第五届“豫创天下”创业创新大赛鹤壁分赛暨鹤壁市第七届创业创新大赛启动。只要符合条件,创业者可同时报名参加这两项大赛。这是6月21日记者从市人社局了解到的。

本场大赛以“澎湃发展动力、助力鹤壁出彩”为主题,由市人社局等九部门联合主办。只要是年满16周岁的各类创业创新人员且创业项目所在地位于我市行政区范围内均可报名参赛。大赛设创新项目组和创业项目组两个组别,分为宣传报名、项目资料评审、复赛、决赛4个阶段。

“截至2021年6月15日,尚未在市场监督管理部门登记注册的创业团队或登记注册未满1年的初创企业或机构可以报名参加创新项目组,在市场监督管理部门登记注册满1年且未满5年的企业或机构可报名参加创业项目组。”市人社局创业服务指导中心工作人员介绍。(下转第二版)

才游“北方漓江”,又进  
古城名山,游客称赞我市  
文旅资源丰富

“上学时总听说家乡美,这次一来,不仅在盘石头水库看到了高峡平湖的壮阔景象,还沿‘北方漓江’淇河见识了‘一河诗画



清明假期,浚县古城的精彩演出吸引众多游客观赏。



樱花文化节上,小朋友作画留住“醉”美春光。(本报资料图)

满城花”的城市美景,真是不虚此行!”

“还有你带我们去的浚县古城、大伾山,

也是吃、住、游、购、娱一条龙,旅游体验非常棒!”

“下次再来,得带我们去你说的凉水泉

住高端民宿,还得去中华第一古军校云梦山,感受鬼谷子文化。”

.....

淇县开展庆祝建党100周年集中宣誓活动

## 重温入党誓词 汲取奋进力量

本报讯 (记者 苗苗)6月21日上午,淇县之干·红遍朝歌——庆祝建党100周年集中宣誓活动在淇县人民广场举行。“光荣在党50年”党员代表,乡(镇、街道)、淇县县委直属单位近千名党员代表在主会场参加活动;全县600余个基层党组织万余名党员通过观

看直播的形式在分会场同步开展集中宣誓活动。

活动中,淇县县委书记杨建强代表中共

淇县县委,向参加宣誓活动的老党员代表、

全县1040名“光荣在党50年”纪念章获得者致以崇高的敬意和衷心的祝贺,向奋战在淇

县各条战线、各个领域的共产党员致以诚挚的问候和衷心的祝福,并为12名“光荣在党50年”党员代表颁发纪念章,随后带领全体党员面向党旗宣誓。

“今年能来参加宣誓活动,我非常激动。作为一名老党员,每一次宣誓,都是对心灵

的洗礼。在以后的生活中,我将继续发挥党员的先锋模范作用,为社会作出贡献。”“光荣在党50年”纪念章获得者、有52年党龄的牛春林说。

活动参与者表示,今年是中国共产党成立100周年,是奋进“十四五”、逐梦新征程的开局之年,他们将紧紧围绕淇县县委“11356”工作布局,持续唱响“解放思想、勇于担当、务实重干、再创辉煌”主旋律,牢牢把握“一切工作高标准、高效率、高效益”基本要求,知责于心、履责于行,全面推进工业大提质、城市大建设、旅游大发展、乡村大振兴。